ОБРАЗЕЦ
( примерная структура)
контрольного теста по химии 9 класс
Критерии оценки:
«5» - 18-21 баллов;
«4» - 15-17 баллов;
«3» - 11-16 баллов;
Менее 11 баллов  - неудовлетворительно.

Часть 1. Обведите кружочком верный ответ.
( За каждое верно выполненное задание – 1 балл)

А 1. Все элементы в каком ряду могут проявлять степень окисления +7
1) 
2) Sb, Al, Be
3) Sn, Te, F
4) Cl, Br, I
5) P,  N, O


А 2.  Количество катионов, образующихся при диссоциации 1 моль нитрата кальция равно
1) 
2) 3
3) 2
4) 5
5) 1

А 3. Среди перечисленных ниже растворов и расплавов веществ электролитом является
1) 
2) Раствор гидроксида калия
3) Сульфат бария
4) Гидроксид цинка
5) Уксусная кислота


А 4. Укажите условие необратимости химического превращения
1) 
2) Перемешивание веществ
3) Выделение газообразных продуктов реакции
4) Ослабление окраски раствора
5) Протекание реакции в растворе

А 5.  Сокращённому ионному уравнению Са2++ СO32- =CaCO3 соответствует взаимодействие
1) 
2) Хлорида кальция и карбоната натрия
3) Сульфида кальция и углекислого газа
4) Гидроксида кальция и углекислого газа
5) Фосфата кальция и карбоната калия

А 6. Сумма коэффициентов в кратком ионном уравнении реакции взаимодействия растворов фосфата калия и хлорида хрома (III) равна
1) 
2) 8
3) 10
4) 12
5) 3

А 7.Среда раствора карбоната калия
1) 
2) Щелочная
3) Кислая
4) Нейтральная
5) Слабокислая

А 8. Фиолетовый лакмус приобретает красный цвет в растворе соли
1) 
2) К2СО3
3) Li Cl
4)  Al ( NO3)3
5) CH3COONa

A 9.   Коэффициент перед формулой окислителя в реакции NH3 + O2 → N2+ H2O равен
1) 
2) 1
3) 2
4) 3
5) 4

Часть 2.
( За каждое верно выполненное задание – 2 балла)

В 1. Установите соответствие между уравнением реакции и веществом – восстановителем, участвующим в данной реакции

Уравнение реакции
А) P+ Ca = Ca3P2
 Б) NO2 + Ca = CaO + NO
B) CO + O2 = CO2
Г) NO2 + H2S = SO3 + NO + H2O


Восстановитель
1) Р
2) Са
3) NО2
4) СО
5) О2
6) Н2S

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



В 2. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия

Реагирующие вещества
A)  HCl + K =
Б)   Cl2 + Na =
B)  HCl + NaOH =
Г)    KBr + Cl2 =


Продукты реакции
1) NaCl
2) NaCl + H2
3) KCl + H2O
4) KCl + Br2
5) NaCl + H2O
6) KCl + H2


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



В 3. Установите соответствие между название соли и кислотностью среды в растворе этой соли

	Название соли
А) нитрит калия
Б) фенолят натрия
В) хлорид аммония
Г) сульфат калия

	Среда раствора
1) Нейтральная
2) Кислая
3) Щелочная 






	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	






Часть 3.
( За каждое верно выполненное задание – 3 балла)

С 1. Методом электронного баланса подберите коэффициенты в схеме окислительно – восстановительной реакции

МnO2 + HCl →MnCl2 + Cl2 + H2O
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

C 2. На раствор, содержащий 53 г карбоната натрия, подействовали раствором, содержащим 49 г серной кислоты. Найдите массу образовавшейся соли.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


